



Exemplar nr.1

Nr.G2 45603/ PFPTNPH/29.09.2017

AVOCATUL POPORULUI  
REGISTRATURĂ GENERALĂ  
INTRARE Nr. 14601 / 2. OCT. 2017..

Catre  
**Institutia Avocatul Poporului**  
**Bucuresti Strada Eugeniu Carada nr.3 sector 3**

La adresa dumneavoastra nr.14066/19.09.2017 cu privire la raspunsul referitor la recomandarile formulate in Raportul de vizita va aducem la cunostiinta urmatoarele:

In ceea ce priveste **punctul 1** privind gestionarea supraaglomerarii in cadrul camerelor de detinere E 3.32 (Sectia E3 –regim mixt, arestati preventiv) si camera E 4.42 (sectia E4 - regim inchis), in ceea ce priveste structura acestora, dimensiunea, numarul de persoane private de libertate si gradul de ocupare care la data vizitei erau de 116,24% pentru camera E 4.32 si de 122,52% pentru camera E4.42, va mentionam urmatoarele:

-sectia E3 regim mixt, arestati preventiv, la data efectuarii vizitei , a fost extinsa si reorganizata in sectie regim inchis. Astfel s-a urmarit si realizat cazarea si acordarea de pat individual pentru fiecare detinuta, s-a identificat si dat in folosinta o noua locatie astfel incit a crescut capacitatea de cazare cu 8 locuri. Cu toate acestea fenomenul supraaglomerarii persista daca ne raportam la 4m<sup>2</sup>, existind un indice mediu de supraaglomerare la nivelul sectiei intre 1,50-1,70%.

Un obiectiv prioritar pentru Penitenciarul de Femei Ploiesti-Targșorul-Nou il constituie exinderea capacitatii de cazare astfel incat in prezent se efectueaza demersuri pentru amenajarea de noi spatii detinere pe o suprafata desfasurata de 4.768 m<sup>2</sup> ,ceea reprezinta cca 320 locuri noi de cazare ,realizarea de camere de detinere cu grupuri sanitare proprii si spatii de depozitare.

Referitor la **punctul 2** si **punctul 6** privind inlocuirea tubului de neon nefunctional din camera E 4.42 cu unul nou, in vederea asigurarii unui iluminat artificial corespunzator precum si urgentarea renovarii camerei E 4.42 in vederea eliminarii petelor de igrasie si mucegai aparute pe pereti si tavan si repararea peretilor cambuzei destinata depozitarii alimentelor persoanelor private de libertate in vederea eliminarii fenomenului de decojire mentionam urmatoarele aspecte:



Aceasta a fost renovata complet, si prin urmare s-au remediat toate deficientele constatate din data la care s-a efectuat vizita in cadrul unitatii noastre.

La data efectuării vizitei, secția a fost reorganizată și împreună cu alte 3 camere este destinată custodierii deținuților din regimul maximă-siguranță. Drept urmare camerele au fost renovate, igienizate și s-a intervenit inclusiv asupra funcționalității la parametrii de utilități iar secția a fost tronsonată corespunzător normelor specifice de siguranță.

Referitor la punctul 3 urgentarea întocmirii și afisarea graficelor de temperatura într-un loc accesibil și vizibil pe toate frigiderele amplasate în blocul alimentar, destinate pastrării la temperaturi scăzute a unor produse, cum ar fi : verdeturi , legume, produse lactate și oua va aducem la cunoștință faptul ca:

În ceea ce privește graficele de temperatură, menționăm faptul că și în acest sens s-au luat măsuri pentru monitorizarea acestora în cadrul blocului alimentar pe baza unor tabele cu temperaturile ce sunt completate zilnic.

La punctul 4 – ocuparea funcțiilor vacante cu personal medical (în special, medic medicina internă/ginecolog/stomatolog și dotarea corespunzătoare a cabinetului medical, constând în achiziționarea unui E.K.G. și a unui puls oximetru, în vederea îmbunătățirii calității asistenței medicale menționam:

- În perioada 2016-2017 au fost organizate concursuri de ocupare a posturilor vacante din sectorul medical, din sursă externă, astfel: au fost scoase la concurs posturile de ofițer medic și de agent asistent medical.
- Ca urmare a finalizării concursurilor s-a reușit ocuparea a 3 funcții vacante de asistent medical generalist și a unui post de ofițer medic dentist (aceștia i-au încetat raporturile de serviciu după 2 săptămâni, ca urmare a refuzului acestuia de a depune jurământul de credință ca funcționar public cu statut special)
- Funcțiile de asistent medical igienă și ofițer medic specialist au rămas neocupate după derularea a două concursuri de ocupare a postului ( pentru funcția de ofițer medic medicină generală nu au existat candidați înscriși deși s-au făcut demersuri pentru popularizarea anunțului de concurs).
- La momentul raportării pentru funcția de asistent medical igienă există un concurs în derulare, iar pe funcția de ofițer medic dentist va fi repartizat din promoția 2017 un absolvent al Institutului Medico-Militar.



- Funcția de ofițer medic ginecolog este ocupată începând cu data de 01.01.2016 de către un ofițer medic care se află la rezidențiat pentru o perioadă de 5 ani.
- În data de 21.012.2016 a fost întocmit referat de necesitate în vederea achiziționării unui EKG portabil și a unui puls oximetru, dar nu au putut fi achiziționate nici până la această dată din lipsa fonduri.

Conform punctului 5 din recomandari – crearea unui registru pentru consemnarea existenței marilor traumatice sau a semnelor fizice de rele tratamente/abuzuri sau tortura a persoanelor private de libertate și respectarea protocoalelor legale de acțiune în astfel de cazuri:

A fost întocmit registru de marci traumatice în data de 03.08.2016 Nr.G2 41099.

Anexam copii xerox.

**Cu deosebită considerație ,**

**Comisar șef de penitenciare STANCIU FLORIN**  
**Directorul Penitenciarului Pentru Femei Târgșor**



29.09.2014.